

PROCES VERBAL,
încheiat astăzi 28 Martie 2019, în ședința ordinară
a Consiliului Județean Călărași, convocată prin Dispoziția
Președintelui, nr. 230/22.03.2019

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul Iliuță Vasile, președinte al Consiliului Județean Călărași, care arată :

În conformitate cu prevederile art. 106 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, pentru astăzi a fost convocat Consiliul Județean în ședința ordinară.

La lucrările ședinței au participat 24 din 31 de consilieri județeni în funcție, fiind absenți motivat: Bănescu Laurențiu, Filimon Mihai, Ichim Marian, Nuțu Marcel, Samoilă Ion, Vîrtejanu Liviu iar absent nemotivat: Șerban Jenel.

Ședința este statutară.

Ca invitați participă:

- domnul Constantinescu Leontin – director CAMS Călărași;
- domnul Miu Mihai – director DCEP Călărași;
- domnul Parnic Aurel – manager Muzeul Dunării de Jos Călărași;
- domnul Olteanu Dan – director DJADPP Călărași;
- domnul Drăgănică Gheorghe – director DGASPC Călărași;
- doamna Petrovici Mihaela – manager CJCC Călărași,
- doamna Enciu Marinela – manager Biblioteca Județeană Călărași;
- domnul Militaru Marius – director Societatea Drunuri și Poduri SA Călărași;
- directori din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Călărași;
- reprezentanți ai mass – media.

Domnul Iliuță Vasile: Bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară de astăzi, 28.03.2019. Am constatat că sunt prezenți 24 de consilieri județeni din totalul de 31 în funcție. Ca urmare, ședința este statutară, deci declar deschise lucrările ședinței noastre de astăzi.

Vă rog să vă ridicați în picioare pentru intonarea imnului național.

(Se intonează imnul național)

Așa cum ați constatat, în invitația la ședință sunt înscrise 20 proiecte de hotărâri plus punctul "Diverse". Propun completarea ordinii de zi cu încă 4 proiecte de hotărâri, proiecte pe care le aveți deja încărcate pe tablete. Aceste proiecte de hotărâri vor fi nr. 21, 22, 23, 24 iar punctul "Diverse" va fi punctul nr. 25.

Proiect de hotărâre nr. 21 privind aprobarea deplasării unei delegații a Consiliului Județean Călărași la Lyon, Franța, în perioada 01 – 04 aprilie 2019

23 voturi "pentru" și 1 abținere: Nedelcu Vasile.

Proiect de hotărâre nr. 22 pentru modificarea Hotărârii nr. 150/2017 privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții "Extindere Corp B – Spații Comerciale Spitalul Județean de Urgență Pompei Samarian Călărași" – Faza DALI

23 voturi "pentru" și 1 abținere: Nedelcu Vasile.

Proiect de hotărâre nr. 23 pentru completarea Hotărârii nr. 183/2018 privind aprobarea majorării capitalului social al Societății Drumuri și Poduri SA Călărași

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 24 pentru modificarea Hotărârii nr. 16/2019 privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico - economici la obiectivul de investiții "Demolare gospodărie de apă, demontare și remontare rețele exterioare, demontare și relocare chiller, existente pe amplasamentul corpului nou de spital la Spitalul Județean de Urgență Dr. Pompei Samarian Călărași, municipiul Călărași, str. Eroilor Revoluției 22 decembrie 1989 nr. 2-4", Faza - Documentație de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI)

În unanimitate aprobat.

Domnul Nedelcu Vasile: Acesta a mai fost odată pe ordinea de zi.

Domnul Iliuță Vasile: Ordonanța 114, sunteți la curent cu ea?

Domnul Nedelcu Vasile: Da și va fi modificată, nu trebuie să ne grăbim. S-a anunțat aseară.

Domnul Iliuță Vasile: Și dumneavoastră o declarație de presă o transformați în lege?

Domnul Nedelcu Vasile: Nu, nu.

Domnul Iliuță Vasile: Dacă aveți propuneri pentru modificarea și completarea ordinii de zi.

Domnul Popescu Haralambie: La proiectul de hotărâre nr. 19 cu plângerea prealabilă a sindicatului, deja hotărârea este tardivă pentru că au trecut 60 de zile de când s-a făcut plângerea și eu propun să o scoatem de pe ordinea de zi. Avem în documentație numărul cererii și este cu data de 28.01.2019. Trebuia răspunsul în 30 de zile și oricum avem o suspendare a hotărârilor dată de instanță. Am înțeles că deși cele 2 hotărâri sunt suspendate, angajații nu au putut să facă prezența cu cardurile.

Domnul Iliuță Vasile: Atâta timp cât au primit preavizele lucrurile sunt clare. Chiar dacă nu vin la serviciu, este dreptul lor ca prin instanță să-și câștige drepturile. S-au suspendat hotărârile de consiliu județean dar toate actele emise de către consiliul județean, dispozițiile președintelui, preavizele, nu sunt atacate. Dacă atacă prin hotărâre să suspende și actele care s-au emis până la data de, din momentul acela toate vor fi suspendate.

Domnul Popescu Haralambie: Poate să-și susțină cauza reprezentantul sindicatului?

Domnul Iliuță Vasile: Nu, noi suntem consiliul județean, poate să depună hârtii și să-și susțină cauza membrilor de sindicat.

Doamna Pipoș Maranda: Într-adevăr, este peste termenul de 30 de zile general de răspuns, însă termenul de 30 de zile prevăzut de Legea contenciosului administrativ este obligatoriu pentru introducerea plângerii prealabile. Este un termen pe care trebuie să-l respecte reclamanții iar faptul că această hotărâre se află astăzi pe ordinea de zi nu împiedică contestatarii să-și exercite dreptul în instanță. Nu afectează în nici un fel dreptul contestatarilor în instanță. Termenul obligatoriu pe care trebuia să-l respecte este cel de 30 de zile, termen în care trebuia să introducă și să facă dovada în fața instanței că a introdus plângerea prealabilă.

Domnul Popescu Haralambie: Și răspunsul nu trebuie dat tot în 30 de zile?

Doamna Pipoș Maranda: Răspunsul nostru nu afectează dreptul reclamanților la acțiune.

Domnul Iliuță Vasile: Dar s-a depus o solicitare consiliului județean. La momentul în care s-a depus solicitarea și ședința pe care am avut-o luna trecută nu trecuseră 30 de zile. Am pus-o luna asta chiar dacă s-au depășit cele 30 de zile. Este pe ordinea de zi și trebuie să primească un răspuns, favorabil sau nefavorabil.

Domnul Nedelcu Vasile: Plângerea prealabilă oricum decurge, nu trebuie aprobată. Este dreptul salariaților să se adreseze instanței. Se depune numai ca să-și anuleze efectele, dacă există acele discuții amiabile.

Domnul Iliuță Vasile: Există o notificare către consiliul județean cu o plângere prealabilă pentru a nu pune în aplicare hotărârea consiliul județean cu restructurarea. Dumneavoastră la momentul acesta ce susțineți?

Domnul Nedelcu Vasile: Hotărârea pe care o dăm noi astăzi nu are obiect, indiferent dacă o aprobăm sau nu o aprobăm.

Domnul Iliuță Vasile: Noi trebuie să le dăm răspuns membrilor de sindicat care au făcut această plângere prealabilă. Doamna Popescu Haralambie, dați-ne motivul de retragere de pe ordinea de zi dacă asta solicitați.

Domnul Popescu Haralambie: Pentru că răspunsul este tardiv.

Doamna Pipoș Maranda: Trebuie să vă manifestați dreptul de vot.

Domnul Georgescu Bogdan George: Domnul consilier din start a anulat opțiunea de a fi de acord cu plângerea prealabilă care ar fi produs vorbind ipotetic, o modificare a hotărârii. Trebuie supusă aprobării consiliului județean pentru că a fost adresată consiliului județean considerând că trebuie să se pronunțe. În condițiile în care ar fi de acord cu plângerea prealabilă, ar urma o modificare a hotărârii.

Domnul Barbu Valentin: Adică modificarea sau anularea ei?

Domnul Georgescu Bogdan George: Există mai multe variante.

Domnul Rădulescu Gabriel: Ei cer să anulăm ce am votat? Adică dacă iese un vot pozitiv pentru dumnealor, asta înseamnă să anulăm vechea hotărâre.

Doamna Pipoș Maranda: Adică o revocăm. Așa au și cerut: revocarea celor 2 hotărâri.

Domnul Rădulescu Gabriel: Dumnealor au o problemă cu hotărârea noastră. Făcându-ne această plângere prealabilă, ne sesizează o problemă. Noi trebuie să dăm un răspuns, ținem cont de sesizările dumnealor sau nu ținem cont, trebuie să dăm răspunsul. Dacă noi dăm un răspuns favorabil, chestiunea din instanță cade pentru că nu mai are teme, pentru că înseamnă că ne-am recunoscut greșeala.

Domnul Nedelcu Vasile: Noi am aprobat Organigrama și Statul de funcții nu eliberarea din funcție a persoanelor.

Domnul Rădulescu Gabriel: Da și dumnealor ne-au semnalat unele probleme în noua organigramă. Dacă aprobăm această solicitare, judecata dumnealor nu mai are teme, o luăm de la zero.

Domnul Iliuță Vasile: Mulțumesc domnilor consilieri, să continuăm. Ordinea de zi modificată și completată este următoarea:

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 63/30.03.2017 privind validarea desemnării nominale a membrilor Autorității Teritoriale de Ordine Publică și stabilirea indemnizației acestora

2. Proiect de hotărâre privind mandatarea Președintelui Consiliului Județean Călărași în vederea reprezentării Consiliului Județean Călărași în litigiile în care acesta este parte

3. Proiect de hotărâre privind prelungirea mandatului reprezentantului Consiliului Județean Călărași în Comisia de Orientare Școlară și Profesională Călărași

4. Proiect de hotărâre privind împuternicirea Președintelui Consiliului Județean Călărași pentru a constitui, prin dispoziție, comisii de evaluare a ofertelor în vederea atribuirii contractelor de achiziție publică

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare între Județul Călărași și Direcția Generală Anticorupție

6. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 39/1999 privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al județului Călărași

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării în 2 loturi a imobilului înscris în Cartea funciară nr. 20317 a UAT Ciocănești

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii unui spațiu din administrarea Centrului Județean de Cultură și Creație în administrarea Consiliului Județean Călărași

9. Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Municipiul Călărași, strada 13 Decembrie, nr. 14, Jud. Călărași

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului "Modernizarea și reabilitarea drumurilor județene DJ 201B tronson DN31 – Ulmeni – Lunca (Ostrovu) – Frăsinet km 49+730 – km 81+290, DJ 305 tronson Lunca (Ostrovu) – Lehliu Sat – Săpunari km 0+000 – km 33+529 și DJ 313 tronson Săpunari – limită județ Ialomița km 28+700 – km 30+500" și a cheltuielilor legate de acesta

11. Proiect de hotărâre pentru modificarea unor hotărâri ale Consiliului Județean Călărași

12. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 259/2017 privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiție "Dezvoltarea turistică a Brașului Borcea - Călărași – port turistic de agrement", Faza – Studiu de Fezabilitate

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Județului Călărași, prin Consiliul Județean Călărași, la implementarea proiectului „Planificare strategică și simplificare administrativă pentru o dezvoltare sustenabilă a județului Călărași” și a cofinanțării acestuia, în cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014 – 2020

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat între Județul Călărași și Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană București în vederea depunerii proiectului „Servicii integrate de sprijinire pentru copii și tineri aflați în situații de risc”

15. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 134/2017 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții "Locuințe pentru tineri, destinate închirierii specialiștilor din sănătate, Județul Călărași, municipiul Călărași, str. Prolungirea Independenței nr. 5A", Faza - Studiu de Fezabilitate

16. Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al aparatului de specialitate al Bibliotecii Județene "Alexandru Odobescu" Călărași

17. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Organigramei și a Statului de funcții ale Direcției Județene de Administrare a Domeniului Public și Privat al Județului Călărași

18. Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași

19. Proiect de hotărâre pentru respingerea/admiterea plângerii prealabile formulate de Sindicatul Funcționarilor Publici și Personal Contractual din Administrația Publică Locală Călărași

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea încadrării în categoria funcțională a drumurilor județene a unor suprafețe de teren din domeniul public al județului Călărași

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea delegației a Consiliului Județean Călărași la Lyon, Franța, în perioada 01 – 04 aprilie 2019

22. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 150/2017 privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții "Extindere Corp B – Spații Comerciale Spitalul Județean de Urgență Pompei Samarian Călărași" – Faza DALI

23.Proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii nr. 183/2018 privind aprobarea majorării capitalului social al Societății Drumuri și Poduri SA Călărași

24.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 16/2019 privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico - economici la obiectivul de investiții "Demolare gospodărie de apă, demontare și remontare rețele exterioare, demontare și relocare chiller, existente pe amplasamentul corpului nou de spital la Spitalul Județean de Urgență Dr. Pompei Samaritan Călărași, municipiul Călărași, str. Eroilor Revoluției 22 decembrie 1989 nr. 2-4", Faza - Documentație de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI)

25.Diverse.

Supun la vot noua ordine de zi.

În unanimitate aprobat.

Pentru buna desfășurare a ședinței propun să dăm citire numai titlului proiectelor de hotărâri deoarece dumneavoastră le-ați studiat deja în ședințele de comisii, iar acolo unde avem observații, solicitări sau amendamente, le vom discuta și apoi le vom supune votului.

În unanimitate aprobat.

Doamna Pipoș Maranda:

Proiect de hotărâre nr. 1 pentru modificarea Hotărârii nr. 63/30.03.2017 privind validarea desemnării nominale a membrilor Autorității Teritoriale de Ordine Publică și stabilirea indemnizației acestora

Nu sunt amendamente.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 2 privind mandatarea Președintelui Consiliului Județean Călărași în vederea reprezentării Consiliului Județean Călărași în litigiile în care acesta este parte

Domnul Nedelcu Vasile: Am un amendament de formulat: eu cred că trebuie să fie desemnat secretarul județului pentru ca să reprezinte consiliul județean în instanțe, deoarece el are în subordine Comp. juridic.

Doamna Pipoș Maranda: Acest amendament nu este legal întrucât delegațiile în baza cărora consilierii juridici reprezintă consiliul județean în instanță, trebuie semnate de președintele consiliului județean. Deci, președintele consiliului județean trebuie să fie împuternicit de dumneavoastră să delege reprezentanții consiliului județean în instanță. Secretarul județului nu poate împuternici printr-un act administrativ un consilier juridic să reprezinte interesele consiliului județean.

Domnul Iliuță Vasile: Domnule consilier, Legea 215/2001 odată la 4 ani alege un președinte, un ordonator principal de credite. El este responsabil de toate acțiunile consiliului județean inclusiv de aceasta. Nu este legal ce susțineți dumneavoastră.

Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 23 voturi "pentru" și 1 vot "împotriva": Nedelcu Vasile.

Proiect de hotărâre nr. 3 privind prelungirea mandatului reprezentantului Consiliului Județean Călărași în Comisia de Orientare Școlară și Profesională Călărași

Domnul Nedelcu Vasile: Noi în calitate de consilieri județeni venim și aprobăm aceste persoane care fac parte din aceste comisii. Nu am auzit niciodată să vină vreun reprezentant să spună ceva în consiliul județean legat de activitatea de acolo. Din această cauză aici nu am găsit baza legală. Există un Ordin comun al ministrului muncii, familiei, protecției sociale și persoanelor vârstnice, ministrului sănătății și ministrul educației naționale. Baza legală nu este ordinul, este legea. Ordinul este dat în baza unei legi; nu am găsit legea. Eu sunt de acord cu persoanele dar nu sunt de acord cu forma de prezentare a acestui material.

Domnul Iliuță Vasile: Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 23 voturi "pentru" și 1 abținere: Nedelcu Vasile.

Proiect de hotărâre nr. 4 privind împuternicirea Președintelui Consiliului Județean Călărași pentru a constitui, prin dispoziție, comisii de evaluare a ofertelor în vederea atribuirii contractelor de achiziție publică

Domnul Nedelcu Vasile: Am de formulat un amendament: Art. 1a, să aibă un alineat: se împuternicește Președintele CJC pentru a constitui comisii de evaluare a ofertelor în vederea atribuirii contractelor de achiziție publică și la Art. 1b: această comisie va fi aprobată de către consiliul județean, de către consilierii județeni.

Domnul Iliuță Vasile: Supunem la vot amendamentul formulat de domnul consilier Nedelcu Vasile.

Amendamentul a fost respins cu 23 voturi "împotriva": Ana Titu, Barbu Valentin, Benea Ovidiu, Deculescu Valentin, Dinulescu Marian, Enciu Niculae, Găman Ion, Iliuță Vasile, Magearu Anton, Marin Ioan, Rădulescu Gabriel, Rogoz Nicolae, Tîlpeanu Ilie, Chiriță George, Manole Sergiu, Matei Gheorghe, Munteanu Laura, Bănățeanu Mioara, Gruică Dărie, Popescu Haralambie, Spiridon Marian, Pascu Violeta, State Laurențiu și 1 vot "pentru": Nedelcu Vasile.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 23 voturi "pentru" și 1 abținere: Nedelcu Vasile.

Proiect de hotărâre nr. 5 privind aprobarea Protocolului de colaborare între Județul Călărași și Direcția Generală Anticorupție

Domnul Nedelcu Vasile: Protocoalele au fost denunțate de către Curtea Constituțională.

Domnul Iliuță Vasile: Acesta este un protocol de informare a cetățenilor. Citiți conținutul, obiectul protocolului. Este un protocol de informare pentru a tipiza materiale să poată să le ducă în instituțiile din subordinea consiliului județean.

Domnul Nedelcu Vasile: Nu poate ei să-și facă aceste materiale, de ce să le facem noi?

Domnul Rădulescu Gabriel: Pentru că sunt pentru consiliul județean și pentru subordonatele acestuia, simplu.

Domnul Nedelcu Vasile: Trebuie aplicate măsurile de integritate, nu ne trebuie altceva.

Domnul Iliuță Vasile: Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 23 voturi "pentru" și 1 abținere: Nedelcu Vasile.

Domnul Popescu Haralambie: Dorim o scurtă pauză înainte de a dezbate proiectul de hotărâre nr. 6.

(Domnii consilieri județeni părăsesc sala pentru o scurtă pauză)

Domnul Iliuță Vasile: Am revenit toți în sală, doamnă director dați citire proiectului de hotărâre.

Doamna Pipoș Maranda:

Proiect de hotărâre nr. 6 pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 39/1999 privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al județului Călărași

Domnul Chiriță George: La Art. 2 unde este vorba de terenul luat de la Siderca, juridicul să-și asume că nu este vorba de DN3 D, că nu este vorba de drumul național 3D.

Domnul Iliuță Vasile: O să dau cuvântul și juridicului, dar eu ca președinte mi-aș asuma pentru că există act de vânzare-cumpărare, proces verbal de predare-primire la Siderca, avem un titlu de proprietate al lui Siderca pe care OCPI-ul a intabulat 2 cărți funciare fiind separate de o cale ferată care duce la pod; în zona Martifer este o cale ferată care a separat aceste 2 cărți funciare.

Domnul Chiriță George: Este vorba despre DN3 D?

Domnul Iliuță Vasile: Este vorba că pe acel tronson există o proprietate pe care consiliul județean a cumpărat-o pentru reabilitare și pentru a o preda municipalității Călărași, pentru că pe teritoriul municipiului Călărași toate drumurile sunt în administrarea lor. Este un drum public pentru că noi îl trecem în inventarul public al județului. Nu este vorba despre DN3 D pentru că noi avem act de vânzare-cumpărare.

Domnul Chiriță George: Bun, deci să se consemneze că nu este vorba despre DN3 D.

Doamna Pipoș Maranda: O să se stipuleze în procesul verbal că nu este vorba de DN3 D.

Domnul Iliuță Vasile: Am luat act, o completăm în hotărâre.

Domnul Nedelcu Vasile: Imobilul transmis de către CL Vâlcelele are hotărâre de consiliu județean? Este prins tot în acest proiect de hotărâre, în anexă.

Doamna Mureșanu Paraschiva: Este hotărâre de consiliu județean și o să vă transmitem numărul ei.

Domnul Iliuță Vasile: Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 23 voturi "pentru" și 1 neparticipare la vot: Deculescu Valentin Dumitru.

Proiect de hotărâre nr. 7 privind aprobarea dezmembrării în 2 loturi a imobilului înscris în Cartea funciară nr. 20317 a UAT Ciocănești

Nu sunt amendamente.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 8 privind aprobarea trecerii unui spațiu din administrarea Centrului Județean de Cultură și Creație în administrarea Consiliului Județean Călărași

Domnul Tîlpeanu Ilie: În expunerea de motive dumneavoastră vorbiți de 122 mp spațiu util, iar în raportul Direcției de Urbanism sunt 19,25 mp. Care este de fapt spațiul?

Doamna Mureșanu Paraschiva: Spațiul este de 122 mp. O să se facă completarea.

Domnul Nedelcu Vasile: Consider că nu se justifică organizarea unui spațiu economic destinat angajaților consiliului județean. CJCC este în subordinea consiliului județean, nu mai trebuie făcut nici un document.

Domnul Barbu Valentin: Doamnă director Pipoș Maranda, este legal ca în locul indemnizației de hrană și mă refer la suma respectivă, să acordăm salariiților consiliului județean hrană efectiv în acest spațiu?

Domnul Iliuță Vasile: La prânz efectiv după ora 11.30, pe scările consiliului județean circulă 10-12 persoane cu sacoși de mâncare care merg către birourile salariaților. Este oportun să putem să înființăm un spațiu comercial.

Domnul Barbu Valentin: Am înțeles, ideea este ca ei contracost să-și cumpere de mâncare.

Domnul Iliuță Vasile: Va fi un bufet gen Agneza, un model pe care-l vom agreea pe viitor prin licitație deschisă.

Domnul Barbu Valentin: Deci nu este obligatoriu?

Domnul Iliuță Vasile: Nu este obligatoriu. Este posibilitatea ca în condiții civilizate să servească masa în cele 20-30 min. când avem pauza de masă. Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 23 voturi "pentru" și 1 vot "împotriva"; Nedelcu Vasile.

Proiect de hotărâre nr. 9 privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Municipiul Călărași, strada 13 Decembrie, nr. 14, Jud. Călărași

Nu sunt amendamente.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 10 privind aprobarea proiectului "Modernizarea și reabilitarea drumurilor județene DJ 201B tronson DN31 – Ulmeni – Lunca (Ostrovu) – Frâsinet km 49+730 – km 81+290, DJ 305 tronson Lunca (Ostrovu) – Lehliu Sat – Săpunari km 0+000 – km 33+529 și DJ 313 tronson Săpunari – limită județ Ialomița km 28+700 – km 30+500" și a cheltuielilor legate de acesta

Domnul Nedelcu Vasile: La Art. 6 sumele reprezentând cheltuieli de mentenanță și întreținere ale proiectului și mai jos spune că pe întreaga durabilitate a acestuia după perioada de garanție. În perioada de garanție, cheltuielile sunt în sarcina constructorului, deci trebuie adăugat "după perioada de garanție".

Domnul Iliuță Vasile: Garanția este în contractul de construcții.

Domnul Geană Cosmin: Am discutat cu domnul consilier și în ședința de comisie, întreținerea drumului județean înseamnă și dezapezirea pe care nu o putem pune în sarcina constructorului.

Domnul Nedelcu Vasile: Și dacă se fură vreun semn sau se deteriorează ceva?

Domnul Geană Cosmin: Astea nu țin de cauza constructorului.

Domnul Iliuță Vasile: Eu înțeleg așa: în perioada când avem garanția acelui drum, după execuția lui și recepția finală, dezapezirea s-o dăm celui care a realizat acea investiție pentru a nu avea probleme cu finalul garanției.

Domnul Geană Cosmin: Putem să stipulăm în contract dar asta se va face contracost, sunt costuri suportate de consiliul județean. După perioada de garanție cum spune domnul consilier, ne ocupăm de zona care se deteriorează. În perioada de garanție apar și alte cheltuieli.

Domnul Nedelcu Vasile: Atunci lăsăm numai mentenanța care este într-adevăr a consiliului județean și verifică drumul pe perioada de garanție.

Domnul Grama Eduard: Am adus Ghidul unde spune foarte clar: "se va include referitor la asumarea cheltuielilor de întreținere și mentenanță". Și le asumă consiliul județean după garanție.

Domnul Nedelcu Vasile: Trebuia să fie trecută chestia asta și în proiectul de hotărâre.

Domnul Iliuță Vasile: Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 11 pentru modificarea unor hotărâri ale Consiliului Județean Călărași

Nu sunt amendamente.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Domnul Chiriță George: Practic se actualizează Ordonanță 114.

Domnul Iliuță Vasile: Exact.

Proiect de hotărâre nr. 12 pentru modificarea Hotărârii nr. 259/2017 privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiție "Dezvoltarea turistică a Brațului Borcea - Călărași – port turistic de agrement", Faza – Studiu de Fezabilitate

Nu sunt amendamente.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 13 privind aprobarea participării Județului Călărași, prin Consiliul Județean Călărași, la implementarea proiectului „Planificare strategică și simplificare administrativă pentru o dezvoltare

sustenabilă a județului Călărași” și a cofinanțării acestuia, în cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014 – 2020

Nu sunt amendamente.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 14 privind aprobarea Acordului de parteneriat între Județul Călărași și Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană București în vederea depunerii proiectului „Servicii integrate de sprijinire pentru copiii și tineri aflați în situații de risc”

Nu sunt amendamente.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 15 pentru modificarea Hotărârii nr. 134/2017 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții "Locuințe pentru tineri, destinate închirierii specialiștilor din sănătate, Județul Călărași, municipiul Călărași, str. Prelungirea Independenței nr. 5A", Faza - Studiu de Fezabilitate

Nu sunt amendamente.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 16 privind modificarea Statului de funcții al aparatului de specialitate al Bibliotecii Județene "Alexandru Odobescu" Călărași

Domnul Nedelcu Vasile: Sunt 27 de persoane angajate iar părerea mea este că nu se justifică.

Domnul Iliuță Vasile: Este părerea dumneavoastră. Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 23 voturi "pentru" și 1 abținere: Nedelcu Vasile.

Domnul Magearu Anton: La clădirea pe care le-o face, are nevoie de angajați.

Proiect de hotărâre nr. 17 privind modificarea și completarea Organigramei și a Statului de funcții ale Direcției Județene de Administrare a Domeniului Public și Privat al Județului Călărași

Domnul Nedelcu Vasile: Se înființează 4 posturi de muncitor necalificat.

Domnul Iliuță Vasile: Este vorba de femeile de serviciu ale consiliului județean.

Domnul Nedelcu Vasile: Pe de o parte îi dați afară și pe altă parte îi angajați. Nu se justifică.

Domnul Iliuță Vasile: Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 22 voturi "pentru", 1 vot "împotriva": Nedelcu Vasile și 1 neparticipare la vot: Tîlpeanu Ilie.

Proiect de hotărâre nr. 18 privind modificarea Statului de funcții al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași

Domnul Iliuță Vasile: Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 23 voturi "pentru" și 1 neparticipare la vot: Nedelcu Vasile.

Proiect de hotărâre nr. 19 pentru respingerea/admiterea plângerii prealabile formulate de Sindicatul Funcționarilor Publici și Personal Contractual din Administrația Publică Locală Călărași

Domnul Tîlpeanu Ilie: Solicit o pauză de 5 min. pentru consultări.

(Domnii consilieri județeni părăsesc sala pentru o scurtă pauză)

Domnul Iliuță Vasile: Am revenit toți în sală, iar în calitate de inițiator propun retragerea de pe ordinea de zi a acestui proiect de hotărâre. Supun la vot această propunere.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 20 privind aprobarea încadrării în categoria funcțională a drumurilor județene a unor suprafețe de teren din domeniul public al județului Călărași

Nu sunt amendamente.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 21 privind aprobarea deplasării unei delegații a Consiliului Județean Călărași la Lyon, Franța, în perioada 01 – 04 aprilie 2019

Domnul Iliuță Vasile: La acest proiect de hotărâre vom purcede la vot secret. Este vot cu privire la persoană și legea spune că trebuie vot secret.

Domnul Nedelcu Vasile: Eu am cerut o situație cu cei care s-au deplasat în anul 2018 de mai multe ori în-afara țării. Referitor la proiectul de hotărâre de astăzi, întrebarea mea este: ce legătură are Forul de cooperare descentralizat româno – francez cu CJC?

Domnul Iliuță Vasile: Este o țară prietenă României, nu? Și noi suntem instituția prezentă la acest forum.

Domnul Nedelcu Vasile: Dumneavoastră primiți invitații de la diferite instituții, conferințe, forumuri internaționale. Dacă le-am da curs la toate aceste invitații, tot bugetul consiliului județean se duce pe deplasările astea.

Domnul Iliuță Vasile: Vrem să reinființăm FORDOC-ul; consiliul județean era unul din cei mai mari cotizanți. Nu credeți că ar fi benefic pentru Călărași să aducem o expertiză din Franța?

Domnul Nedelcu Vasile: Cu banii aceștia faceți investiții să atrageți investitori, să creați locuri de muncă.

Domnul Iliuță Vasile: Dacă este o inițiativă a dumneavoastră pentru că sunteți în zona publică de mulți ani și dacă văd una publică în-afară de cele private, m-aș bucura. Dați un exemplu.

Domnul Nedelcu Vasile: În orice caz, nu am înțeles niciodată rolul acestor deplasări, sunt cheltuiți banii publici.

Domnul Iliuță Vasile: Este problema dumneavoastră. Procedura de vot pentru acest proiect de hotărâre se va desfășura la finalul ședinței, pregătim buletinele de vot iar până atunci să continuăm cu următoarele proiecte de hotărâri.

Proiect de hotărâre nr. 22 pentru modificarea Hotărârii nr. 150/2017 privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții "Extindere Corp B – Spații Comerciale Spitalul Județean de Urgență Pompei Samarian Călărași" – Faza DALI

Domnul Nedelcu Vasile: De ce ne trebuie spații comerciale la spital? Faceți altceva pentru spital nu spații comerciale.

Domnul Iliuță Vasile: Dar le-ați aprobat în anul 2017, astăzi doar actualizăm Ordonanța 114.

Domnul Nedelcu Vasile: Eu nu cred că am votat atunci. Nu se justifică aceste spații comerciale.

Domnul Iliuță Vasile: Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 23 voturi "pentru" și 1 vot "împotriva": Nedelcu Vasile.

Proiect de hotărâre nr. 23 pentru completarea Hotărârii nr. 183/2018 privind aprobarea majorării capitalului social al Societății Drumuri și Poduri SA Călărași

Nu sunt amendamente.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 24 pentru modificarea Hotărârii nr. 16/2019 privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico - economici la obiectivul de investiții "Demolare gospodărie de apă, demontare și remontare rețele exterioare, demontare și relocare chiller, existente pe amplasamentul corpului nou de spital la Spitalul Județean de Urgență Dr. Pompei Samarian Călărași, municipiul Călărași, str. Eroilor Revoluției 22 decembrie 1989 nr. 2-4", Faza - Documentație de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI)

Nu sunt amendamente.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Domnul Magearu Anton: Dacă suferă modificări ordonanța asta, trebuie modificată hotărârea?

Domnul Iliuță Vasile: În momentul acesta, toți constructorii care au contracte de execuție au depus cerere să modificăm manopera. Direcția Tehnică a luat fiecare contract, am venit în fața dumneavoastră să modificăm prețul conform Ordonanței 114. Noi facem adiționalul la contract pe baza legii să putem să atribuim acești bani pe contractele pe care le avem în derulare.

Acum purcedem la procedura de vot deoarece buletinele de vot sunt pregătite iar apoi vom discuta și punctul "Diverse". Pe buletinul de vot sunt înscrise 5 persoane. Dumneavoastră dacă sunteți de acord lăsați buletinul de vot așa cum este, iar dacă nu, barați doar numele pe care nu-l doriți.

(Domnii consilieri județeni sunt invitați în ordinea alfabetică să voteze)

Domnul Iliuță Vasile: Până se desfășoară procedura de vot, să continuăm cu punctul "Diverse"

Domnul Nedelcu Vasile: Pentru că sunt foarte multe sesizări on-line privind modul de funcționare al spitalului județean, în special secția UPU, doresc ca comisia de specialitate din care fac parte, Comisia pentru activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, culte, protecție socială, sportive și de agrement, să facă până la următoarea ședință de consiliu județean o verificare a activității din spitalul județean.

Domnul Iliuță Vasile: Domnule consilier Gruică Darie Nicolae sunteți președintele acestei comisii. Acceptați această propunere? Trebuie să spuneți dacă solicitarea domnului consilier Nedelcu Vasile este oportună și dumneavoastră dați curs acesteia.

Domnul Gruică Darie Nicolae: Este ușor să spui facem verificare, nu știu ce obiective ar trebui să urmărim.

Domnul Nedelcu Vasile: Investițiile care s-au făcut.

Domnul Magearu Anton: Tot haosul acesta se crează din cauza firmei de pază care nu face ordine. Eu dacă mă duc ca pacient intră toată familia și se crează pe hol un întreg vacarm.

Domnul Iliuță Vasile: Domnule consilier Magearu Anton, la momentul acesta există o solicitare pe care domnul consilier Nedelcu Vasile dorește s-o adreseze președintelui comisiei, să întrunească toată comisia și să se deplaseze la spital. Domnul președinte decide dacă această solicitare este oportună pe obiective. În plen, cel care trebuie să decidă este președintele acestei comisii. Dumneavoastră ați făcut o propunere comisiei din care faceți parte unde există și un președinte.

Domnul Nedelcu Vasile: Dacă domnul președinte al comisiei consideră că nu este oportună solicitarea mea, poate sunt alți consilieri județeni care vor să meargă, să facă parte din această comisie de verificare.

Domnul Iliuță Vasile: Dați-ne 2-3 obiective de verificare.

Domnul Nedelcu Vasile: De exemplu, nu am primit nici până acum informații cu ce s-a întâmplat cu persoana aceea care a fost lăsată în stradă.

Domnul Iliuță Vasile: A fost mediatizat.

Domnul Nedelcu Vasile: Având în vedere că spitalul județean este în subordinea consiliului județean, periodic această comisie trebuie să se deplaseze la spital sau la alte instituții subordonate; legat de investiții, legat de funcționare ș.a.m.d.

Domnul Iliuță Vasile: N-ați vrea dumneavoastră să chemăm directorii spitalelor în plen? Dumneavoastră vă faceți niște obiective și le discutăm împreună cu dâșii. Nu este un mod de lucru mai bun?

Domnul Nedelcu Vasile: Nu avem nevoie să ne explice că au făcut nu știu ce. Trebuie să mergem la fața locului să vedem modul de funcționare al UPU și a altor secții cu probleme.

Domnul Gruică Darie Nicolae: Eu cred că domnul consilier Nedelcu Vasile dorește să mergem acolo în ideea că poate găsim ceva.

Domnul Nedelcu Vasile: Este vorba de pacienți, ce nu înțelegeți?

Domnul Iliuță Vasile: DSP, Ministerul Sănătății fac controale la spital, sunt controale periodice, ce vreți să le facem noi?

Domnul Nedelcu Vasile: Dumneavoastră văd că vă opuneți.

Domnul Iliuță Vasile: Nu mă opun, dar dați obiective, numiți câțiva consilieri județeni care vor să vă însoțească. La momentul acesta, eu nu văd oportună solicitarea dumneavoastră.

Domnul Nedelcu Vasile: O să merg cu domnul Magearu Anton.

Domnul Iliuță Vasile: Bine, atunci vă dau mandat, delegație. Spuneți că vă duceți pentru o verificare, punctual ce vreți. Deci așa rămâne, mergeți împreună.

Procedura de vot s-a încheiat, domnule președinte al Comisiei de validare dați vă rog citire procesului verbal de consemnare a votului.

Domnul Rădulescu Gabriel: În urma votului secret, am constatat următoarele: domnul Dinulescu Marian a obținut 22 voturi "pentru" și 1 vot "contra" din totalul de 23 consilieri județeni prezenți la vot; doamna Pascu Violeta a obținut 23 voturi "pentru" din totalul de 23 consilieri județeni prezenți la vot; domnul Benea Ovidiu a obținut 23 voturi "pentru" din totalul de 23 consilieri județeni prezenți la vot; domnul Manole Sergiu a obținut 23 voturi "pentru" din totalul de 23 consilieri județeni prezenți la vot și doamna Mihai Daniela a obținut 23 voturi "pentru" din totalul de 23 consilieri județeni prezenți la vot.

Proiectul de hotărâre nr. 21 a fost aprobat cu 23 voturi "pentru" și 1 neparticipare la vot: Nedelcu Vasile.

Domnul Iliuță Vasile: Mulțumim domnule președinte al Comisiei de validare, închei lucrările ședinței noastre de astăzi, vă mulțumesc pentru participare și vă doresc o zi bună în continuare!

PREȘEDINTE
cc. Vasile ILIUȚĂ



SECRETARUL JUDEȚULUI,
Emil MUȘAT

Întocmit,
Deliu Veșuta